PREFEITURA MUNICIPAL DE REDENTORA
ESTADO DO RI10 GRANDE DO SUL
CONCURSO PUBLICO N2 01/2016

TECNICO EM CONTABILIDADE

Instrucles
Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instrucdes que seguem, pois elas sdo parte integrante das
provas e das normas que regem esse Concurso ou Processo Seletivo.
1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.

2. Seus pertences deverdo ser armazenados dentro do saco plastico fornecido pelo fiscal. Somente
devem permanecer em posse do candidato caneta esferografica de material transparente com tinta azul
ou preta de ponta grossa, documento de identidade, lanche e agua, se houver. A utilizagcdo de qualquer
material ndo permitido em edital € expressamente proibida, acarretando a imediata exclusdo do
candidato.

3. Verifique se o0 cargo constante na capa deste caderno é aquele para o qual realizou a inscricao.

4. Cada questdo oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E,
sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.

5. Serd respeitado o tempo para realizacdo da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.

6. Os dois ultimos candidatos deveréo retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a
Ata de Prova.

7. Nenhuma informacédo sobre o conteddo das questdes sera dada pelo fiscal.
8. No caderno de prova, o candidato podera rabiscar, riscar e calcular.

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serdo divulgados na data descrita no Cronograma de
Execucdo desse Concurso ou Processo Seletivo.

10. Certifique-se de que este caderno contém 40 (quarenta) questdes. Caso contrario, solicite ao fiscal
da sala a sua substituicao.
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LINGUA PORTUGUESA

Instrucdo: As questdes de niumeros 01 a 10 referem-se ao texto abaixo.

SO 4 amigos do Facebook realmente importam, diz estudo

Por Casey Williams

01 Sua quantidade de amigos no Facebook é uma triste mentira.
02 Ter muitos amigos on-line ndo significa que vocé tera mais pessoas para lhe ajudar quando
03 estiver deprimido. Uma pesquisa publicada em janeiro pela revista The Royal Society Open
04 Science mostra que temos tendéncia de manter um grupo pequeno de amigos — seja na internet
05 ou na vida real.
06 Robin Dunbar, autor do estudo e psicélogo de Oxford, analisou uma pesquisa com 3.375
07 usuarios do Facebook no Reino Unido. Descobriu que, apesar de contar com uma média de 150
08 amigos, essas pessoas procuravam apenas cerca de quatro deles durante uma "crise emocional.
09 Os usuarios também buscavam apoio de cerca de 14 amigos devido __ "empatia" entre eles.
10 As pessoas tendem a ter um numero semelhante de amigos proximos na vida real, de
11 acordo com uma pesquisa anterior de Dunbar sobre redes sociais. Por isso, apesar de sites de
12 midia social como o Facebook expandirem nossas redes on-line, eles na verdade ndo engrossam
13 nossas fileiras de amigos verdadeiros.
14 E por isso que manter amizades importantes, on-line e off-line, requer muito tempo e
15 esforco mental. "Criar amizades é muito caro em termos de tempo: para manter uma amizade,
16 vocé tem de investir muito tempo na pessoa, de outra forma a amizade inexoravelmente caira
17 em qualidade”, disse Dunbar ao The Huffington Post por e-mail.
18 Nada sobre as midias sociais muda esse elemento essencial. Isso néo significa que a
19 tecnologia nunca nos permita superar as limitacdes que 0S grupos sociais dentro de
20 uma intimidade apenas relativa, diz Dunbar. A tecnologia que consegue aproximar interacdes
21 cara a cara também pode ter um maior peso na conquista de amigos na vida real.
22 A nova tecnologia "provavelmente precisa envolver visdo e toque, porque ambas séo
23 centrais em como interagimos uns com os outros (e fazem uma grande diferenca em nosso nivel
24 de satisfacao sobre aquela interacdo)"”, Dunbar disse ao HuffPost.
25 As descobertas de Dunbar néo significam que as amplas redes sociais nao valor. As
26 redes sociais on-line permitem que as pessoas coletem informac¢cdes de um grupo de contatos
27 diverso e amplo, disse Nicole Ellison, professora da Universidade de Michigan, em entrevista ao
28 HuffPost por e-mail.
29 "Transmitir um pedido de informacao através de uma atualizacdo do ’'status’ é uma 6tima
30 estratégia para conseguir uma resposta rapida de uma rede diversa", disse Ellison, que pesquisou
31 as redes de amigos do Facebook.
32 Dunbar conclui que pode ser mais facil manter uma amizade utilizando as midias sociais,
33 mas afirma que essas ferramentas ndo séo suficientes para evitar que as amizades enfraquecam
34 e que as redes encolham ao longo do tempo. Sem o contato cara a cara, as amizades tendem a
35 desaparecer.
36 O tempo gasto atualmente no Facebook para manter amizades que estdo morrendo poderia
37 ser utilizado no desenvolvimento de novas amizades, mais significativas. E fazer novos amigos,
38 conclui Dunbar, é provavelmente uma melhor maneira de utilizar o préprio tempo. Se vocé nao
39 se esforgar, aquele amigo do Facebook se tornara, inevitavelmente, "um conhecido"” do passado,
40 Dunbar escreveu.

(Texto adaptado para esta prova: http://super.abril.com.br/tecnologia/so-4-amigos-do-facebook-realmente-

importam-diz-estudo)

Execugdo: Fundatec 2

NIVEL MEDIO
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QUESTAO 01 — Sobre as lacunas presentes no
texto, analise as afirmacdes abaixo:

I. Na linha 09, a lacuna ficaria corretamente
preenchida por “a”, pois a regra para uso da
crase é atendida: preposicdo a (regéncia de
‘devido’) + artigo a (palavra feminina
‘empatia’).

Il. A lacuna da linha 19 fica corretamente
preenchida com o verbo “mantém”, porque
o sujeito da frase é ‘tecnologia’ (I. 19).

I1l. Na linha 25, o verbo que preenche
corretamente a lacuna é “tém”, pois se
refere a ‘amplas redes sociais’ (I. 25).

Quais estdo corretas?

A) Apenas II.

B) Apenas llII.
C) Apenas | e Il.
D) Apenas | e IlI.
E) I, Il elll.

QUESTAO 04 — Sobre as relacdes entre letras
e fonemas, assinale a alternativa INCORRETA
sobre palavras do texto.

A) A palavra ‘quantidade’ possui apenas um
digrafo vocalico.

B) Em ‘significam’, ha encontro consonantal e
ndo ha digrafo.

C) Na palavra ‘tecnologia’, o fonema C equivale
a pronudncia de mais de uma letra.

D) No vocabulo ‘conquista’, ha apenas um
digrafo.

E) Em ‘tempo’, ha cinco letras e quatro fonemas.

QUESTAO 02 — Analise as afirmacdes abaixo,
assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) Nalinha 12, o vocabulo “engrossam” é uma
forma conotativa de dizer ‘aumentar em
namero’.

( ) O vocabulo “caro” (I. 15) equivale a
‘estimado’ no contexto em que se encontra.

( ) “Inexoravelmente” (I. 16) € um advérbio
que, no contexto, significa ‘algo inevitavel'.

A ordem correta de preenchimento dos
parénteses, de cima para baixo, é:

QUESTAO 05 — Na frase abaixo, a conjuncéo
em destaque poderia ser substituida, sem
alteracédo de sentido, por:

“Por isso, apesar de sites de midia social
como o Facebook expandirem nossas redes on-
line, eles na verdade ndo engrossam nossas
fileiras de amigos verdadeiros”. (l. 11-13).

A) Porquanto.
B) Portanto.
C) Porque.

D) Porém.

E) Pois.

AV -V -V,
B)F—V—F.
C)V—F—V.
D)V —F—F.
E)yF—V—V.
QUESTAO 03 — Assinale a alternativa

INCORRETA sobre o que se afirma no texto.

A) Um grande numero de amigos em redes
sociais ndo significa um grande numero de
amigos verdadeiros.

B) Preservar amizades relevantes demanda
esforcos das pessoas.

C) As pessoas sao propensas a manter um grupo
pequeno de amigos, tanto na internet quanto
na vida real.

D) As amizades podem até ser mantidas mais
facilmente pelas redes sociais, contudo, sem
0 contato pessoalmente, elas podem acabar.

E) As redes sociais, em suma, podem facilmente
substituir a interacdo frente a frente entre as
pessoas e manter as amizades.

QUESTAO 06 — Analise as assertivas abaixo
sobre alguns sinais de pontuacéo do texto:

I. Na linha 04, o travessdo poderia ser
substituido por uma virgula, sem causar
prejuizos a estrutura da frase.

Il. Os dois-pontos da linha 15 poderiam ser
substituidos por ponto final, sem causar
alteracédo ao sentido empregado na frase.

I11. As virgulas da linha 27 (22 e 32 ocorréncias)
separam um aposto.

Quais estdo corretas?

A) Apenas II.

B) Apenas IlII.
C) Apenas | e Il.
D) Apenas | e IlI.
E) I, Il elll.

Execucéo: Fundatec

NIVEL MEDIO
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QUESTAO 07 — Assinale a alternativa que
apresenta linguagem conotativa.

A) O tempo gasto atualmente no Facebook para
manter amizades que estdo morrendo
poderia ser utilizado no desenvolvimento de
novas amizades, mais significativas
(I. 36-37).

B) Ter muitos amigos on-line néo significa que
vocé tera mais pessoas para lhe ajudar
quando estiver deprimido (l. 02-03).

C) As pessoas tendem a ter um ndmero
semelhante de amigos préximos na vida real,
de acordo com uma pesquisa anterior de
Dunbar sobre redes sociais (I. 10-11).

D) A nova tecnologia "provavelmente precisa
envolver visao e toque, porque ambas sdo
centrais em como interagimos uns com 0S
outros” (l. 22-23).

E) Robin Dunbar, autor do estudo e psicélogo de
Oxford, analisou uma pesquisa com 3.375
usuarios do Facebook no Reino Unido
(I. 06-07).

QUESTAO 08 — Analise as afirmacfes abaixo
sobre elementos de coesado do texto:

I. O pronome possessivo ‘sua’ (I. 01) se refere
ao leitor do texto, atribuindo-lhe “posse” da
quantidade de amigos do Facebook.

Il. ‘essas pessoas’ (I. 08) retoma ‘usuarios do
Facebook no Reino Unido’ (1. 07).

I1l. Na linha 12, ‘eles’ substitui ‘amigos
préoximos’ (I. 10).

Quais estdo INCORRETAS?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.

C) Apenas IlIlI.

D) Apenas | e II.
E) Apenas Il e III.

QUESTAO 09 — A palavra “tendéncia” (I. 04)
poderia ser substituida, sem causar alteracao
semantica, por:

A) Propensdao.
B) Vocacéao.
C) Intencéao.
D) Dificuldade.
E) Desejo.

QUESTAO 10 — Na frase “As pessoas tendem a
ter um numero semelhante de amigos proximos
na vida real” (I. 10), o sujeito pode ser
classificado como , enquanto o
verbo, em relagdo a sua predicacdo, €

Assinale a alternativa que preenche, correta e
respectivamente, as lacunas do trecho acima.

A) composto — intransitivo

B) simples — transitivo indireto

C) paciente — intransitivo

D) simples — transitivo direto

E) indeterminado — transitivo indireto

Execucéo: Fundatec

NIVEL MEDIO
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LEGISLACAO

QUESTAO 11 — Analise as seguintes
assertivas com base na Lei Organica Municipal
de Redentora:

I. Os poderes Municipais, independentes e
harménicos entre si, sdo: o Administrativo,
0 Executivo e o Legislativo.
Il. Os simbolos do Municipio sdo: o Timédo e a
Bandeira.
I1l. O dia oficial que se comemora a data de
criacdo do Municipio é o dia 12 de abril.

Quais estdo corretas?

A) Apenas |I.

B) Apenas III.

C) Apenas | e Il.
D) Apenas Il e III.
E) I, Il elll.

QUESTAO 14 — De acordo com o Art. 72 do
Plano de Classificacdo de Cargos e Fung¢des do
Municipio de Redentora, o agrupamento de
cargos da mesma profissédo ou atividade, com a
mesma denominacdo e do mesmo nivel de
dificuldades, responsabilidades e retribuicdes
pecuniarias, denomina-se:

A) Série.
B) Classe.
C) Padréo.
D) Faixa.
E) Nivel.

QUESTAO 12 — De acordo com as disposicées
da Lei Organica do Municipio de Redentora, a
aquisicdo de bens imdveis por compra ou
permuta dependera de prévia autorizagdo
do(a):

A) Prefeito Municipal.

B) Secretario da Administracao de Financas.
C) Procuradoria-Geral do Municipio.

D) Camara de Vereadores.

E) Tribunal de Contas do Estado.

QUESTAO 13 — Dentre as competéncias
privativas do Prefeito, segundo o Art. 89 da Lei
Orgénica do Municipio de Redentora, esta a
expedicdo de
para fiel execucao das leis.

Assinale a alternativa que preenche
corretamente a lacuna do trecho acima.

A) Resolucdes e Atas

B) Ordens de Servicos e Apostilas
C) Decretos e Regulamentos

D) Regimentos e Oficios

E) Despachos e Memorandos

QUESTAO 15 — O Art. 13 do Plano de
Classificacdo de Cargos e Funcgbes do Municipio
de Redentora estabelece que a sistematica do
Quadro permanente de cargos se processa em
decorréncia de trés niveis, fixados segundo os
graus de dificuldades e complexidade dos
servigcos do Municipio, a saber: Nivel Principal,
Nivel Médio e Nivel Simples. Nesse sentido,
relacione os niveis da Coluna 1 aos cargos
correspondentes na Coluna 2.

Coluna 1

1. Nivel Principal.
2. Nivel Médio.
3. Nivel Simples.

Coluna 2

( ) Secretéario de Escola.
( ) Enfermeira.

( ) Assistente Social.

( ) Agente Cultural.

( ) Fiscal Sanitario.

( ) Monitor Artesanato.

A ordem correta de preenchimento dos
parénteses, de cima para baixo, é:

A)3-1-1-2-2-3
B)3—-1-2-2-2-3
C)2-2-1-1-3-2
D)2-2-1-2-1-3
E)1-3-3-1-2-2

Execucdo: Fundatec

NIVEL MEDIO
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Para responder as questdes 16 a 20,
considere o0 Estatuto do Funcionario
Pudblico Municipal de Redentora.

QUESTAO 16 — De acordo com o Art. 63 do
referido Estatuto, a vacéncia de cargos se
originara, entre outros, pelos seguintes casos,
EXCETO:

A) Excluséo por falecimento.
B) Exoneracao.

C) Demisséao.

D) Aposentadoria.

E) Remocao.

QUESTAO 17 - De acordo com o Art. 82 do
referido Estatuto, a titulo de avanco, o
funcionario detentor de cargo de provimento
efetivo tera um aumento de cinco (5) por cento
sobre o vencimento basico, cuja concessdo
automatica se processara por de
efetivo exercicio Municipal.

Assinale a alternativa que preenche
corretamente a lacuna do trecho acima.

A) anuénio

B) biénio

C) triénio

D) quadriénio
E) quinquénio

QUESTAO 18 — Segundo o capitulo IV — Das
Licencas, do referido Estatuto, os funcionarios
publicos terdo direito, entre outras, as
seguintes licencas com vencimentos:

I. Licenca-Prémio.
Il. Para repouso a gestante.
I1l. Para acompanhar o cdnjuge.
IV. Para prestacdo de  servico
obrigatoério.

militar

Quais estdo corretas?

A) Apenas | e Il.

B) Apenas Il e IV.
C) Apenas I, Il e I1II.
D) Apenas I, 11l e IV.
E) I, I, 11l e IV.

QUESTAO 19 — Relativamente as Gratificacdes
Adicionais previstas no referido Estatuto,
analise as seguintes assertivas e assinale V, se
verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) O funcionario ao completar quinze (15)
anos de servigo publico, contados na forma
do referido Estatuto, passara a perceber a
gratificacdo adicional de quinze por cento
(15%) sobre o seu vencimento basico.

( ) O funcionario ao completar vinte e cinco
(25) anos de servico publico, contados na
forma do referido Estatuto, passara a
perceber a gratificacdo adicional de vinte e
cinco por cento (25%) sobre o seu
vencimento basico.

( ) A gratificacdo de vinte e cinco por cento
(25%) sera percebida acumuladamente
com a de quinze por cento (15%), por
ocasido da implementacdo do tempo por
parte do funcionario, contados na forma do
referido Estatuto.

( ) Para quaisquer efeitos, as gratificacGes
adicionais se incorporardo ao vencimento
do funcionario publico.

A ordem correta de preenchimento dos
parénteses, de cima para baixo, é:

A)V—F—F—V.
B)F—-F—V-—V.
C)V—-V-—V-—F.
D)V—V—F—V.
EYF—V—V-—F.

QUESTAO 20 — De acordo com o Art. 187 do
referido Estatuto, sdo penas disciplinares:

I. Repreenséo.
Il. Suspensdo ou multa.
I1l. Demisséo.
IV. Cassacdo de aposentadoria.

Quais estao corretas?

A) Apenas | e IlI.

B) Apenas Il e IV.

C) Apenas I, 1l e II1.
D) Apenas I, 11l e IV.
E) I, I, 11l e IV.

Execucdo: Fundatec

NIVEL MEDIO
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INFORMATICA

QUESTAO 21 — Tailini esta lendo o edital de abertura do concurso de Redentora no navegador do
Google Chrome e, apds a leitura, clicou no botdo que tem como formato uma estrela e se encontra
na barra de endereco, conforme mostra a Figura 1.

Concursos - Fundatec X7 [Y edital_8315136fd07.pdf X

y

ais/edital_8315136fd03 7| =

C' | [ publicacoes.fundatec.com.br/portal/concursos/edit
2! Apps Para acessar rapidamente, cologue os seus favoritos agui na barra de favoritos, Importar f... (" Outros favoritos

FIGURA 1

ApOs analisar a imagem, podemos dizer que Tailini:

A) Adicionou o edital de abertura de Redentora em seus favoritos.

B) Personalizou seu edital de abertura de redentora com uma estrela.
C) Adicionou o edital de abertura de Redentora a sua pesquisa anénima.
D) Esta excluindo o edital de abertura de Redentora de sua pesquisa.

E) Adicionou o edital de abertura de Redentora na sua lista de spam.

QUESTAO 22 — Relacione a Coluna 1 a Coluna
2, de acordo com os atalhos de teclado no Word
2010.

Coluna 1

1. Ctrl + N
2. Ctrl + C
3. Ctrl + Z

Coluna 2

( ) Aplicar negrito ao texto selecionado.
( ) Copiar a selecéo.

( ) Desfazer Digitacao.

A ordem correta de preenchimento dos
parénteses, de cima para baixo, é:

A)3—-1-2
B)l1-2-3
C)2-3-1.
D)1-3-2
E)2-1-3

QUESTAO 23 — Jodo é professor no Municipio
de Redentora e apresentara para seus alunos o
Hino do municipio. Apos escrever todo o Hino,
utilizando o Word 2010, Jo&o deseja que o texto
fique centralizado. Para isso, ele podera
selecionar todo o texto e:

I. Clicar no botdo Centralizar.
Il. Pressionar as teclas Ctrl+E.
I1l. Clicar no botdo Espacamento entre linhas e
paragrafos.

Quais das op¢des acima estdo corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas II.
C) Apenas IlII.
D) Apenas | e Il.
E) I, Il elll

QUESTAO 24 — Qual o botdo, no Word 2010,
que tem como funcédo copiar a formatacdo do
texto selecionado e aplica-la a outro texto que
sera selecionado?

A) Efeitos de Texto.

B) Copiar.

C) Pincel de Formatacao.
D) Mostrar Tudo.

E) Substituir.

Execuc¢éo: Fundatec

NIVEL MEDIO
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QUESTAO 25 — Na guia Pagina Inicial, do Word
2010, podemos localizar os botdes:

A) Fonte, Justificar, Marcadores e Localizar.

B) Pincel de Formatagdo, Graficos, Marca
D’Agua e Temas.

C) Iniciar Mala Direta, Inserir Legenda, Margens
e Bordas de Pagina.

D) Negrito, Clip-Art, Layout de Impressdo e
Zoom.

E) Nova Janela,
Comentario.

Salvar, Colar e Novo

QUESTAO 26 — S&o listas de funcdes existentes
no grupo Biblioteca de Func¢fes do Excel 2010:

I. Financeira.
I1. Logica.
I11l. Texto.

Quais estdo corretas?

A) Apenas |I.

B) Apenas II.
C) Apenas IlIlI.
D) Apenas | e II.
E) I, Il elll.

QUESTAO 28 — Com base na Figura 3,
considere que o usuario digitou na célula A6
exatamente =soma(A3:B4+C3) e, logo apés,
pressionou a tecla Enter.

A B c | o |

1 1 5 9
2 2 6 10
3 3 7 11
4 4 8 12
5

6

FIGURA 3

Qual sera o resultado mostrado?

A) 11
B) 22
C) 33
D) 45
E) #VALOR!

QUESTAO 27 — Com base na Figura 2,
considere que o usuario digitou na célula B6
exatamente =A2+B2*4 e, logo apos,
pressionou a tecla Enter.

A T 8 e o
1 10 25 8

2 5 3 12

3 15 Fi 19

4 20 9 a

i

6

FIGURA 2

Qual sera o resultado mostrado?

A) 12
B) 17
C) 23
D) 32
E) 48

QUESTAO 29 — No Excel 2010, para que ocorra
o0 procedimento de travar célula, € necessario
que seja colocado um antes da letra
e um antes do numero da célula, assim o
endereco da célula ndo mudara quando a

formula for copiada para uma outra célula.

Assinale a alternativa que preenche
corretamente a lacuna do trecho acima.

A) sustenido (#)

B) arroba (@)

C) cifrao (%)

D) ponto de exclamacéo (1)
E) sinal de porcentagem (%6)

QUESTAO 30 — Josefa precisa enviar um e-mail
para varias pessoas e, para isso, utilizara o
Outlook 2010. Contudo, para que seja possivel
enviar uma mensagem para varios enderecos de
e-mail, Josefa precisa separa-los com:

A) ; (ponto e virgula).
B) _ (underline).

C) — (travesséo).

D) ) (parénteses).

E) / (barra).

Execuc¢éo: Fundatec

NIVEL MEDIO
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31 — Um veiculo foi adquirido pelo
montante de R$ 200.00,00 pela empresa
Complementos Agricolas Ltda. para langamento
no DRE e no Balanco Patrimonial. Sabendo que
a taxa de depreciagdo anual fixada pela
legislacdo do Imposto de Renda para Veiculos
em Geral é de 20%, calcule o valor da primeira
depreciacéo.

A) DRE:  40.000,00 — Balanco Patrimonial:
40.000,00.

B) DRE: 40.000,00 - Balanco Patrimonial:
200.000,00.

C) DRE: 200.000,00 — Balanco Patrimonial:
200.000,00.

D) DRE: 40.000,00 - Balanco Patrimonial:
160.000,00.

E) DRE: 200.000,00 — Balanco Patrimonial:
160.000,00.

QUESTAO 32 — A Legislacdo Brasileira
estabelece dois grupos de contas para o Ativo e
trés grupos de contas para o Passivo e
Patrimdnio Liquido, quando da divulgacdo do
Balanco Patrimonial. O grupo de contas que
compreende os direitos que tenham por objeto
bens incorporeos, destinados a manutencao da
empresa ou exercidos com esta finalidade, sao
classificados como:

A) Ativo Circulante.

B) Ativo Nao Circulante — Realizavel a Longo
Prazo.

C) Ativo Nao Circulante — Intangivel.

D) Ativo Nao Circulante — Investimentos.

E) Ativo Nao Circulante — Imobilizado.

Para responder as questdes 34 a 36,
considere as informacdes abaixo.

A Cia. Lucro Bom apresenta os seguintes dados
contabeis em 31/12/X15 (em R$):

Outras Dividas a | Caixa: 255.000,00

Pagar: 80.000,00

Capital Social: | Financiamentos a

220.000,00 Longo Prazo:
200.000,00

Maquinas e | Duplicatas a Receber:

Equipamentos: 180.000,00

400,000,00

Estoque: Lucros  Acumulados:

150.000,00 100.000,00

Fornecedores: Reservas de Capital:

130.000,00 20.000,00

Impostos a Pagar: | Impostos a Recuperar:

300.000,00 65.000,00

QUESTAO 34 — O montante do Ativo Total da
Cia. Lucro Bom é de:

A) R$ 890.000,00.
B) R$ 900.000,00.
C) R$ 980.000,00.
D) R$ 1.000.000,00.
E) R$ 1.050.000,00.

QUESTAO 33 —
representam os Bens, os Direitos, as Obrigacdes
e o Patrimdnio Liquido. Dividem-se em ativas e
passivas. As dividem-
se em contas de despesas e contas de receitas.
Aparecem durante o exercicio social.

Assinale a alternativa que preenche, correta e
respectivamente, as lacunas do trecho acima.

A) Contas do Ativo — Contas do Passivo

B) Contas Patrimoniais — Contas de Resultado

C) Contas Patrimoniais — Contas do Patriménio
Liquido

D) Contas de Compensacdo — Contas de
MutacBes Patrimoniais

E) Contas de Compensagdo —
Patrimoniais

Contas

QUESTAO 35 — O indice de Liquidez Imediata
da Cia. Lucro Bom ¢é de:

A) 1,20.
B) 1,00.
C) 0,80.
D) 0,50.
E) 0,20.

QUESTAO 36 — Se a Cia. Lucro Bom fizer uma
aquisicdo extra de mercadorias, a prazo, na
importancia de R$ 400.000,00, o seu novo
indice de Liquidez Corrente sera de:

A) 2,00.
B) 1,27.
C)1,15.
D) 1,10.
E) 1,00.

Execuc¢éo: Fundatec
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QUESTAO 37 — Relativamente aos conceitos de
Contabilidade de Custos, relacione a Coluna 1 a
Coluna 2.

Coluna 1

1. Alavancagem Operacional.
2. Ponto de Equilibrio.

3. Margem de Seguranca.

Coluna 2

( ) Nesse estagio, o volume de vendas é
suficiente para cobrir os custos e as
despesas totais. Sera calculado
comparando a receita total derivada da
venda de produtos fabricados pela empresa,
com o0s custos e despesas necessarios a
realizacdo dessas receitas.

( ) E a diferenca entre a receita total auferida
pela empresa e a receita total no ponto de
equilibrio. Determina a folga no nivel de
vendas da empresa, podendo ocorrer
diminuicdo do volume de vendas, sem que
esta entre na faixa de prejuizo operacional.

( ) Indicador que mostra quantas vezes O
percentual de aumento promovido no
volume de producdo e venda gerou de
percentual de aumento no resultado da
empresa.

A ordem correta de preenchimento dos
parénteses, de cima para baixo, é:

A)1-—2—
B)y2-—1—
C)2-3-—
D)3 —2—
E)3—1-—

NP W

QUESTAO 38 — Na Contabilidade Puablica, a
diferenca basica entre Operacdes de Créditos e
Operacdes de Crédito por Antecipacdo da
Receita é:

A) A primeira é realizada para suprir déficit de
caixa e a segunda, para suprir déficit
orcamentario.

B) A primeira é realizada para suprir déficit
orcamentario e a segunda, para suprir déficit
de caixa.

C) Ambas séao realizadas para suprirem déficit
orcamentario.

D) Ambas séo realizadas para suprirem déficit
financeiro.

E) A primeira é realizada para suprir déficit de
caixa e a segunda, para suprir déficit
patrimonial.

QUESTAO 39 — Assinale a alternativa que
representa o estagio da receita publica
denominado de lancamento (fiscal) em
Contabilidade Publica.

A) Ato pelo qual os contribuintes comparecem
perante aos agentes arrecadadores e
liguidam os seus compromissos para com o
Tesouro.

B) Ato da reparticdo competente que verifica a
procedéncia do crédito fiscal e a pessoa que
lhe é devedora e inscreve o débito desta.

C) Ato pelo qual os agentes arrecadadores
transferem, diariamente, o produto da
arrecadacdo ao Tesouro.

D) Ato pelo qual se registra, com o uso de contas
devedoras e credoras, o valor a ser
arrecadado pelo Estado.

E) Procedimento administrativo que verifica a
ocorréncia do fato gerador da obrigacédo
correspondente, determinando a matéria
tributavel, calculando o montante do tributo
devido e identificando o sujeito passivo.

QUESTAO 40 — Em Contabilidade Publica, a
dotacdo Reserva de Contingéncia constitui:

A) A dotacdo especifica no orcamento para
pagamento de despesas extra
orcamentarias.

B) Dotacgéao especifica, prevista no orgamento, a
ser utilizada como fonte de recursos para
aberturas de créditos adicionais especificos.

C) Reserva financeira, de um exercicio para o
outro, a ser utilizada como fonte de recursos
para abertura de créditos adicionais
especificos.

D) Reserva financeira, dentro de um mesmo
exercicio, a ser utilizada como fonte de
recursos para abertura de créditos adicionais
especificos.

E) Dotacéo global, prevista no orcamento, a ser
utilizada como fonte de recursos para
abertura de créditos adicionais.
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